11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2009 13:40:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2009 14:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/116839/answer/116840




YBaxaemas JI10060Bb! [IpuuuH "Mmiaoxon" ciepMorpaMMEl OYeHb MHOTO - (DaKTOPH! BHEITHEH CPEIH,
BpeIHbIe TPUBLIUKY, B TOM YHCJe U KypeHue, pa3NuyHble 3a0oneBanus u 1.0. Hago HaliTy mpobieMy
MMEHHO B BamieM cry4ae u, 110 BO3MOXKHOCTH, YCTPAHUTL €e. YIauu.



